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Table 1. Status of lessees of civil garden.

Profession Number Percentage Position Number Percentage
Industry 12 20.34 Labour 3 5.08
Business 12 20.34 Chairman of company 8 13.56
Free 8 13.56 Family management 6 10.17
Education 6 10.17 Teacher 3 5.08
Civil service 4 6.78 Director of organization 1 1.69
Retired 1 1.69 Chief of organization 4 6.78
None 5 8.47 Administration 6 10.17
Others 4 6.78 Others 8 13.56
Without answer 7 11.86 Without answer 20 33.90
Total 59 100.00 Total 59 100.00
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Table 2. Source of information transmission to citizens for renting the garden.

Item Number Percentage
Informed by relatives 26 44.07
TV& newspaper report 20 33.90
Pubications of farmer’s association 5 8.47
Others 4 6.78
Declared in meeting 3 5.08
Without answer 1 1.69
Total 59 100
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Table 3. Motivation of citizens for renting the garden.
With t}llage W1thout‘ tillage Total Order
Item experience experience
Number  Percentage Number Percentage Number  Percentage
Enjoy the pleasure of 14 77.78 31 75.61 45 76.27 1
cropping experience
Exercise for physical 12 66.67 33 80.49 45 76.27 1
health
Supply vegetable by 13 72.22 31 75.61 44 74.58 3
self-planting
Physical and spirit 8 44.44 17 41.46 25 42.37 4
adjustment
Reworking after retired 2 11.11 4 9.76 6 10.17 5
Spending spare time 1 5.56 3 7.32 4 6.78 6
Others 3 16.67 1 2.44 4 6.78 6
Change hobby 0 0.00 3 7.32 3 5.08 8
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Table4. The information sourse of cultivation method obtained by lessees.

Item Number Percentage
Discussion among lessees 44 74.58
Learned from field day 22 37.29
Instructor of organization 17 28.81
Found from reference by himself 16 27.12
Family menber 14 23.70
Self experience 12 20.34
Attained workship 4 6.78
Others 2 3.39
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Table 5. The ways of selecting crops to be grown in the garden by lessees.

Item Number Percentage
Decided by himself 48 81.36
Recommended by friends or garden member 6 10.17
Recommended by technician of farmer's association 2 3.39
Without answer 2 3.39
Others 1 1.69
Total 59 100.00
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Table 6. Frequency of lessees worked or rested in the garden.

Item Number Percentage
Twice a day 14 23.73
Once a week at week end 14 23.73
Once everyday 13 22.03
Uncertained 6 10.17
Once every two days 5 8.47
Every three days 5 8.47
At planting or harvesting time 2 3.39

Total 59 100.00
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Table 7. Degree of enthusiasm of couples engaged in renting the garden.

Item With tillage Without tillage Total
experience experience
Initiation  Percentage  Initiation  Percentage  Initiation  Percentage Present Percentage
Husband 3 6 11 12 14 23.73 18 30.51
Wife 6 4 13 4 19 32.20 8 13.56
Couple 6 5 17 24 23 38.98 29 49.15
Without 3 3 0 1 3 5.08 4 6.78
answer
Total 18 18 41 41 59 100.00 59 100.00
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Table 8. Frequency of family members and relatives of lessees attained to cultivate or rest in the garden.

. . Frequency of bring relatives to
Catalog of Number Members of family attained to garden the garden
lessee of family  Above 5 43 2-1 Without Without
numbers numbers numbers None answer Ofien  Ever  None answer
With tillage 18 9 6 1 0 2 12 5 0 1
experience
Without tillage 41 18 10 6 3 4 17 20 3 1
experience
Total 59 27 16 7 3 6 29 25 3 2
Percentage 100 45.76 27.12 11.86 5.08 10.17 49.15 4237 5.08 3.39
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Table 9. Advantages obtained by lessees from the garden

Item With t‘1llage Wlthout: tillage Total Order
experience experience
Number Percentage Number Percentage Number Percentage

Enjoy the growth of crop 13 72.22 40 97.56 53 89.83 1

Realized the pleasure of 17 94.44 29 70.73 46 717.97 2
farming

Supply the safety products 11 61.11 35 85.37 46 77.97 2
by himself

Benefit to body health due 13 72.22 32 78.05 45 76.27 4
to proper work

Made friends with 13 72.22 28 68.29 41 69.49 5
acquaintance

Enjoy the sun shine and 9 50.00 25 60.98 24 57.63 6
fresh air

Known crops 9 50.00 20 48.78 29 49.15 7

Utilized afterhours 6 33.33 17 41.46 23 38.98 8

Spent boring time 4 22.22 7 17.07 11 18.64 9

Others 2 11.11 2 4.88 4 6.78 10
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Table 10. Investigation of the opinions on designing the size and rent fee of garden.
Area! Rent fee?

Catalog of - N - -
lessee Suitable Large Small No Without Reasonable High Low  Without answer
comment  answer
With tillage 6 0 4 8 0 15 1 1 1
experience
Without tillage 14 1 14 11 1 35 1 2 3
experience
Total 20 1 18 19 1 50 2 3 4
Percentage 33.90 1.69 30.51 32.20 1.69 84.75 339 5.08 6.78

! Eighty three m? for each plot size of fruit vegetable and 330m? for each bamboo shoot plot.
2 Vegetable and fruit plot NT$2500/yr, Bamboo shoot plot NT$3,000/yr.
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Table 11. Degree of satisfication of lessees to the landlord and instructor.
Item Lessee Very satisfied Satisfy
Catalog Number Number Percentage Number Percentage
With experience 18 5 27.78 9 50.00
Land lord Without experience 41 12 29.27 10 24.39
Total 59 17 28.81 19 32.20
With experience 18 6 33.33 9 50.00
Instructor Without experience 41 13 31.71 16 39.02
Total 59 19 32.20 25 42.37
#=11. &
Tabe 11. Contimed
Item Lessee No comment Unsatisfied Without answer
Catalog Number Number Percentage Number Percentage Number  Percentage
With experience 18 3 16.67 0 0 1 5.56
Land lord  Without experience 41 18 43.90 0 0 1 2.44
Total 59 21 35.59 0 0 2 3.39
With experience 18 2 11.11 0 0 1 5.56
Instructor ~ Without experience 41 10 24.39 1 2.44 1 2.44
Total 59 12 20.34 1 1.69 2 3.39
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Table 12. Investigation on the willingness of lessee continuing to rent the garden at the end of contract.

No. of Continuing to rent Undetermined Suspended
Catalog of lessee . . - -
family No.offamily Percentage  No.offamily Percentage  No.offamily  Percentage
With experience 18 18 100 0 0 0 0
Without experience 41 33 80.49 6 14.63 2 4.88
Total 59 51 86.44 6 10.17 2 3.39
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A Study on the Agricultural Behavior of Lessees
in Civil Garden

Fa-shiang Chiu

Summary

The objective of this study is aimed to understand the agricultural behavior from the lessees of
Kwei-shan civil garden. Based on the 47.7% of returned questionares found that the occupation of
lessees included in various fields. Among lessees engaged in industry and business gave the highest
percentage of 20.33%. The sources of information provided to rent the garden were mostly informed
by the relatives (44.07%), TV and local newspaper report (33.90%). To enjoy the cultivation of the
farm, as exercise for body health and supply the safety vegetable by self-cultivation were the three
major reasons that motivated citizens to rent the garden. There were at least 6-7 kinds of vegetables
and flowers or even more than 10 kinds of crops were grown in this civil garden. There were 74.58%
of lessees obtained the management of crop cultural method from discussion among each others.
While 81.36% decided to grow crop by oneself. There were 45.76% of lessees attained to the farm
once a day, but 23.73% of lessees attained to the garden once a week at week-end. The highest
percentage of 49.15% of couples went together to manage the garden indicated that civil garden could
establish as bridge for construction the sentiment and increase to enjoy the entertainment of couples.
There were 84.75% of lessees went to the garden together with family members and 91.53% of lessees
invited their relatives to visit the garden to give an entertainment out of door. In addition to, some
advantages were also found from lessees: There were 97.56% of lessees enjoy the happiness of
harvesting crops, 94.4% of lessees join again to grow crop for understanding of enjoying of cultivation
crops, to produce the safety products by oneself , benefit to health body due to proper work and enjoy to
make acquaintance with new friends. So far, most of the lessees considered that the garden size and
rent fee were reasonable. But there were 30.51% of lessees considered the garden size too small and
suggested to enlarge the size meanwhile to build a house benefit to keep farming tools. There were
86.44% of lessees to be continued to rent garden at the end of contract. Results confirmed that the
government executed the civil garden plan was very successful.



